

## 2017年11月贺阳教育集团来我校来我校考察学习，推介电气工程及其自动化专业人才培养模式及教学数字化提升

### 贺阳教育集团来我校考察学习

日期：2017-11-22 发布人：浏览量：739

11月21日，保定贺阳教育集团执行董事长周政阳率集团部门负责人及所属河北科技学院、中国地质大学长城学院的领导一行48人来我校考察学习。学校执行校长梁玉国，副校长夏传波，各二级学院院长分别陪同客人参观了学校图书馆、科研实验中心和各二级学院的实验实训教学中心，并在1号楼会议室进行了工作交流。

会上，执行校长梁玉国代表学校对周政阳等领导来校考察指导表示热烈的欢迎。梁校长从学校的发展历程、学校“十三五”工作框架、实验实训教学中心建设的总体要求及思路等方面向客人作了介绍，并就学校“三个一”基本能力建设工程、“六个一”内涵建设工程、“4122”特色建设工程等三大工程的实施与客人进行了深度探讨与交流。

周政阳代表贺阳教育集团及全体师生对山东华宇工学院热情招待表示诚挚的谢意，他指出，此次考察学校受益匪浅，在学校实验室建设、学校管理等方面都获得了很多宝贵经验。双方表示，将进一步加强交流与合作，共同推进学校办学水平的提高和民办教育事业的发展。

